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第二十八屆專業實習廠商問卷 

本校為加強在校同學學習生活與職業生涯相結合，充實工作經驗，落實學習效果，增進就業

能力與機會，特別執行專業實習的制度。感謝 貴公司對本校這項制度的支持，在執行完這

一學期的工作後，我們期望得知在方向與做法上還有那些需要改進的地方，您的意見是我們

改善的重要參考指標，尚祈您不吝指教！ 

 

 

1. 您認為本校的專業實習制度，在增進同學就業能力與機會上是否有幫助? 

選項 人數 百分比 統計表 

非常有幫助 22 64.71% 

 

有幫助 10 29.41% 

普通 2 5.88% 

沒幫助 0 0.00% 

不知道 0 0.00% 

 

 

2. 整體而言，您對本系同學在實習過程中的表現得滿意程度為何? 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 18 52.94% 

 

滿意 12 35.29% 

普通 4 11.76% 

不滿意 0 0.00% 

非常不滿意 0 0.00% 
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3. 您認同本系同學在實習過程中的資訊專業能力上能滿足工做所需? 

選項 人數 百分比 統計表 

非常認同 14 41.18% 

 

認同 10 29.41% 

普通 9 26.47% 

不認同 1 2.94% 

非常不認同 0 0.00% 

 

 

 

若不認同或非常不認同，您認為應加強的地方為(可複選) 

選項 人數 百分比 統計表 

基本的電腦操作

能力 
0 0.00% 

 

作業系統的理論

與運用 
2 5.41% 

程式設計工具的

使用 
3 8.11% 

程式設計的能力 11 29.73% 

系統分析的能力 7 18.92% 

網路通訊技術能

力 
6 16.22% 

網際網路運用的

能力 
5 13.51% 

其他 3 8.11% 
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4. 您認為本系同學在工作的學習態度上您是否滿意? 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 18 52.94% 

 

滿意 10 29.41% 

普通 6 17.65% 

不滿意 0 0.00% 

非常不滿意 0 0.00% 

 

 

 

若為不滿意或非常不滿意，您認為需改進的地方為(可複選) 

選項 人數 百分比 統計表 

經常遲到早

退 
1 33.33% 

 

交代的工作

沒有回報 
0 0.00% 

對老闆不禮

貌 
0 0.00% 

和同事吵架 0 0.00% 

斤斤計較工

作量 
1 33.33% 

其它 1 33.33% 
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5. 你是否會預錄取本次實習學生為正式員工? 

選項 人數 百分比 統計表 

會 18 52.94% 

 

考慮中 12 35.29% 

不會 4 11.76% 

 

 

6. 承第 5題，如會錄取，您覺得本系同學的就業優勢為何? 

選項 人數 百分比 統計表 

具備適任之

專業能力 
13 13.68% 

 

工作態度積

極 
16 16.84% 

注重職場倫

理 
16 16.84% 

應對進退得

宜 
8 8.42% 

人際關係圓

融 
9 9.47% 

出勤狀況良

好 
13 13.68% 

服裝儀容整

齊 
11 11.58% 

其他 9 9.47% 
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7. 承第 5題，如為考慮中，您考量的之因素為何?(可複選) 

選項 人數 百分比 統計表 

時間考量 6 54.55% 

 

薪資考量 0 0.00% 

人力資源考

量 
5 45.45% 

其他 0 0.00% 

 

 

8. 承第 5題，如不會錄取，您覺得本系學生缺乏何種能力或特質?(可複選) 

選項 人數 百分比 統計表 

專業能力不足 2 40.00% 

 

工作態度不積

極 
2 40.00% 

職場倫理不夠 0 0.00% 

人際關係不好 0 0.00% 

服裝儀容不整 0 0.00% 

經常遲到早退 1 20.00% 

其他 0 0.00% 
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請就本系所規劃之課程核心能力，依據您認為重要性之高低，於適當的選項內勾選。 

 

9. 學生能運用分析及計量技術，展現問題解決的能力 

選項 人數 百分比 統計表 

非常重要 13 38.24% 

 

重要 18 52.94% 

普通 3 8.82% 

不重要 0 0.00% 

非常不重要 0 0.00% 

 

10. 學生能與他人合作，成為團隊一份子 

選項 人數 百分比 統計表 

非常重要 19 55.88% 

 

重要 13 38.24% 

普通 2 5.88% 

不重要 0 0.00% 

非常不重要 0 0.00% 
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11. 培育學生具備資訊系統與產業管理領域之專業知識 

選項 人數 百分比 統計表 

非常重要 12 35.29% 

 

重要 17 50.00% 

普通 5 14.71% 

不重要 0 0.00% 

非常不重要 0 0.00% 

 

12. 學生能具備整合分析能力以有效進行決策 

選項 人數 百分比 統計表 

非常重要 12 35.29% 

 

重要 17 50.00% 

普通 5 14.71% 

不重要 0 0.00% 

非常不重要 0 0.00% 
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13. -學生能瞭解工作倫理的重要性 

選項 人數 百分比 統計表 

非常重要 15 44.12% 

ㄋ

 

重要 14 41.18% 

普通 5 14.71% 

不重要 0 0.00% 

非常不重要 0 0.00% 

 

 

請就本系所規劃之課程核心能力，依據您對學生之滿意程度，於適當的選項內勾選。 

 

14. 學生能運用分析及計量技術，展現問題解決 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 9 26.47% 

 

滿意 16 47.06% 

不知道 8 23.53% 

不滿意 1 2.94% 

非常不滿意 0 0.00% 
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15. 學生能與他人合作，成為團隊一份子 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 17 50.00% 

 

滿意 13 38.24% 

不知道 4 11.76% 

不滿意 0 0.00% 

非常不滿意 0 0.00% 

 

16. 培育學生具備資訊系統與產業管理領域之專業知識 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 5 14.71% 

 

滿意 21 61.76% 

不知道 7 20.59% 

不滿意 1 2.94% 

非常不滿意 0 0.00% 
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17. 學生能具備整合分析能力以有效進行決策 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 5 14.71% 

 

滿意 16 47.06% 

不知道 12 35.29% 

不滿意 1 2.94% 

非常不滿意 0 0.00% 

 

18. 學生能瞭解工作倫理的重要性 

選項 人數 百分比 統計表 

非常滿意 12 35.29% 

 

滿意 13 38.24% 

不知道 9 26.47% 

不滿意 0 0.00% 

非常不滿意 0 0.00% 
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19. 您認為本系或 貴單位在執行專業實習的過程中，有哪些您覺得需要再配合的地方? 

實習公司 公司建議 系上初步回應 

凌群電腦股份有限公司 再增加名額 系上於大一新生入學輔導及

大三專業實習說明會時加強

宣傳校外實習制度，鼓勵同學

多加申請校外實習。 

財團法人資訊工業策進

會 

多指導強化各實習生的認知: 實

習的過程是自己的, 不要在意(計

較)同期其他實習生的工作, 作為

學校與業界之間的接軌機會, 應

把握此次的機會在工作中學習, 

並了解職場是怎麼一回事 

將於專業實習說明會時強化

實習生對於實習制度的認

知，也請實習指導老師於實習

過程中引導實習生正確的學

習態度。 

萬泰物流供應鏈股份有

限公司 

整體都非常滿意! 
 

合勤科技 針對較熱門的語言，如 Python，

可多加強基本能力，及問題查找

解決的技能 

提系課委會討論 

關貿網路股份有限公司 實習生在各方面表現均非常優

秀！ 
 

廣晉軟體股份有限公司 建議可以讓公司前進校園分享職

場上的經驗 
本系每年之「專業實習講座」

課程，均邀請實習公司進行深

入之專題演講，介紹產業脈動

及實習內容介紹並與同學們

互動交流。 

 

20.其他任何建議： 

實習公司 公司建議 系上初步回應 

財團法人資訊工業

策進會 

態度遠比專業能力更重要, 實習生

有被容許試錯的機會. 主動回報, 

積極學習, 熱衷參與, 能夠讓實習

過程更加順利 

將於專業實習說明會時強化實

習生對於實習制度的認知，也

請實習指導老師於實習過程中

引導實習生正確的學習態度。 

關貿網路股份有限

公司 

希望學校可以再多開設資安相關課

程，以吸引更多對資安有興趣的同

學投入資安產業。 

提系課委會討論 

 


